

# Nikotin – chybějící dílek ve skládačce při léčbě následků biologických zbraní covidu a vakcín

[badatel.net/nikotin-chybajuci-dielik-v-skladacke-pri-liecbе-nasledkov-biologickych-zbrani-covidu-a-vakcin/](https://badatel.net/nikotin-chybajuci-dielik-v-skladacke-pri-liecbе-nasledkov-biologickych-zbrani-covidu-a-vakcin/)

(Stan Szymanski, [Natural News](#) ) V prosinci roku 2021 jsme s manželkou během vrcholu „pandemie“ biologické zbraně Covid-19 použité tyranskými mocnostmi velmi onemocněli.

Ani jeden z nás nebyl „očkován“. Ani jeden z nás nereagoval na léčbu ivermektinem nebo hydroxychlorochinem. Naše dýchací kapacita klesala. Šli jsme do jedné organizace v Pittsburghu, kde nás léčili pomocí bamlanivmabu a etesevimabu (monoklonální protilátky).

Během následujících 3 až 4 týdnů jsme se my i naše dýchání po tomto jednorázovém ošetření zotavili.

Dr. Bryan Ardis objasňuje, že hadí jed kobry královské a jed chřestýše se velmi podobá hrotovému proteinu „Covid-19“. Vědecký časopis Scientific American dne 22.1.2020 napsal, že původním zdrojem propuknutí nového koronaviru v Číně by mohly být hadi.

Monoklonální protilátky (jako je bamlanivimab a etesevimab) jsou typem léčby proti jedům. Zde je [článek z roku 2019](#) o historii hadích anti-jedů, respektive monoklonálních protilátek.

Dr. Ardis také tvrdí, že hadí jed napadá nikotinové receptory cholinesterázy v mozku. Osobně si myslím (hypotézuji), že to může být důvod, proč jsme s manželkou nereagovali na jiné léčby, ale reagovali jsme právě na bamlanivmab a etesevimab.

Podle mého skromného názoru jsme reagovali pozitivně, protože hrotový protein (jed) nabádal náš dýchací systém, aby zpomalil, ale monoklonální protilátky obnovila homeostázu našeho dýchání.

Dr. Ardis udělal nedávno rozhovor s Mikem Adamsem ze stránky Natural News. Zopakoval některé z výše uvedených informací a ve své praxi zjevně používá nikotinové náplasti (nebo jejich části), nikotinové žvýkačky a nikotinové pastilky k boji proti útoku na nikotinové cholinesterázové receptory nás lidí.

Nikotin zjevně blokuje jed tím, že se naváže na nikotinové acetylcholinesterázové receptory a nedovolí se na ně navázat jedu. Je to podobné, jako když jodid draselný blokuje radioaktivní jód v jódových receptorech ve [štítné žláze](#) , kdy je člověk vystaven radioaktivnímu záření při úniku radioaktivity (jako například u Černobyli).

Dr. Ardis uvedl také informaci, že nikotin se přirozeně nachází v bramborách, rajčatech a paprice.

Podrobne podkláda i své tvrzení, že neexistuje žádný důkaz o tom, že nikotin samotný je návykový. Před časem si totiž vyžádal informace z velkých soudních sporů týkajících se tabáku, přičemž při nich neexistovaly žádné důkazy, že by nikotin byl návykový (šlo o žádost podle zákona o svobodném přístupu k informacím).

Získané dokumenty obsahovaly následující:

*„Federálny úrad pre lieky a potraviny Spojených štátov amerických (FDA) zmenil štítky na nikotínovú substitučnú terapiu (NRT) a uviedol, že desaťročia výskumu a používania ukázali, že produkty NRT sa nezdajú mať významný potenciál pre zneužívanie alebo závislosť.“*

Cigarety sú úplne iná záležitosť (na rozdiel od samostatného nikotínu), pretože obsahujú 599 ďalších farmakologických látok a prísad, ktoré môžu mať niečo spoločné so závislosťou ľudí od cigariet.

Videl som rozhovor Dr. Pierre Koryho nedávno v programe Greg Hunter's USA Watchdog. Dr. Kory odvádza skvelú prácu tým, že pomáha ľuďom, ktorí boli poškodení očkovaním proti covidu.

Dr. Kory sa spolupodieľal na mnohých veľkých pokrokoch, ktoré z neho spravili priekopníka v odbore. Hovorí, že stále existuje segment ľudí postihnutých vakcínami, ktorí sa plne nezotavili ani s jeho súčasnými protokolmi.

## **Môže byť nikotín tým chýbajúcim dielikom?**

Ak by ste vo vedeckom spise videli nasledovné, skúmali by ste ďalej?:

*„Čo ľudí najviac zaujalo, je inhibičný účinok nikotínu na cytokínovú búrku v pľúcach pri závažných respiračných symptómoch v nedávnej pandemickej ére Covidu-19. Existuje tendencia podporovať potenciálnu terapeutickú úlohu nikotínu pri Covide-19 kvôli jeho rôznym účinkom, vrátane regulácie nálady, protizápalových účinkov a údajnej interferencii so vstupom a replikáciou SARS-CoV-2...“*



Veľmi si vážim to, čo lekári ako Dr. Pierre Kory a Dr. Sherri Tenpenny urobili, aby pomohli ľuďom a cenu, ktorú za to zaplatili (obchodne aj osobne).

Osobne som „zaplatil túto cenu“ viac než raz, čo zahŕňalo vzdanie sa kariéry a spoluvyvíjanie patentovanej terapie, aby som o 5 rokov predĺžil život mojej dcéry Hannah (pozrite si toto [8-minútové video](#) na overenie).

Spoluvlastním 4 patenty udelené v USA na moju prácu (zatiaľ som za to nedostal žiadne peniaze) – čísla patentov USA 7932287, 8389577, 8518992, 8778996. Neznamená to, že musím mať nejaké odpovede, ale robím si domácu úlohu tak, aby som aspoň napísal zaujímavý a faktami naplnený a podporený článok.

V [štúdiu](#) s názvom „Nikotín pri zápalových ochoreniach: Zápalové a protizápalové účinky“ sa uvádza :

*„Po komplexnom preskúmaní publikovaných prác sme prišli na to, že nikotín sa imunitnou reguláciou podieľa na viac ako 20 chorobách.*

*Okrem najviac študovaných neurodegeneratívnych ochorení, vrátane Parkinsonovej choroby a Alzheimerovej choroby, nikotín zohráva rôzne regulačné úlohy aj pri ulceróznej kolitíde, artritíde, periodontitíde, sepse, endotoxémii, roztrúsenej skleróze, eozinofilnom zápale nosa, alergii, nealkoholickom stukovatení pečene, nealkoholickej steatohepatitíde, zápale kože, zápale placenty, pankreatitíde, Behcetovej chorobe, zápale svalov, vírusovej myokarditíde, uveitíde, experimentálnej autoimunitnej encefalomyelitíde, systémovom lupuse erythematosuse a tak ďalej.“*

V tom istom dokumente sa ďalej uvádza:

*„Bez ohľadu na bežné alebo zriedkavé choroby môže mať nikotín v budúcnosti významné účinky na zmiernenie ľudských chorôb.“*

V [tejto štúdiu](#) z roku 2022 si pozrite výskum týkajúci sa údajných pozitívnych účinkov nikotínovej terapie na:

- zápalové ochorenie čriev
- artritídu
- roztrúsenú sklerózu
- myokarditídu
- alergické ochorenia
- lupus
- a z iného zdroja aj na neurologické poruchy, ako je Parkinsonova choroba

Tu je zaujímavý komentár, ktorý som našiel od Dr. Ardisa:

*„Každá bunka vo vašom tele má nikotínové receptory vrátane čreva. Niekoľko ľudí pri žuvaní a prehĺtaní nikotínovej žuvačky dostane nevoľnosť a zvracia alebo dostane riedku stolicu. Je to preto, lebo veľké množstvo jedu v hrotových proteínoch je naviazaných na*

*nikotínové receptory, ktoré vystielajú celú črevnú výstelku, a keď je prítomný nikotín, uvoľní sa obrovské množstvo tohto jedu vo výstelke čreva a budete mať pocit, že máte otravu jedlom.*

*Prečo? Pretože jedy sú jedy a Boh stvoril ľudské telo, aby vyvrhlo jed, všetky jedy. Ak k tomu dôjde, prejdite z nikotínových žuvačiek na nikotínové náplasti. Nikotín obíde tráviaci trakt a vstrebe sa do krvného obehu cez pokožku za menej ako 30 sekúnd.*

*To je dôvod, prečo ja (Dr. Ardis) používam náplasti každý deň. Väčšina ľudí nereaguje na nikotínovú žuvačku perorálne, ale niektorí áno. Používanie nikotínovej náplasti zmierňuje tento problém. [Viac info tu.](#)*

Človek sa musí čudovať, že ak nikotín ponúka do budúcnosti prísľub významných účinkov na zmiernenie ľudských chorôb, či dlhoročná kampaň na jeho demonizáciu by mohla byť lešťou na zakrytie 599 ďalších látok, ktoré sa do cigariet pridávajú.

## Záver

---

Vďaka Dr. Ardisovi a trochu výskumu sa mi podarilo nájsť všetky vyššie uvedené informácie o terapeuticko-povahe nikotínu.

Prečo sa s vami o tom váš lekár nerozpráva a prečo mainstreamové médiá, ktoré neprestajne presadzovali očkovanie (a dostali za to slušne zaplatené), nepíšu príbehy o nikotíne?

Je možné, že pracujú pre subjekt, ktorý nepracuje vo vašom najlepšom záujme?

Prečítajte si viac na stránke [EncouragingAngels.org](http://EncouragingAngels.org).



Autor: Stan Szymanski, Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com), Spracoval: Badatel.net

## Súvisiace články

---

- Popredný nemecký lekár varuje, že hrotový proteín z covidových vakcín nahrádza spermie u očkovaných mužov
- Pfizer vraj plánuje atentáty na lekárov ako Bryan Ardis a Vladimír Zelenko
- Štúdia dokázala, že telá ľudí zaočkovaných proti covidu už nikdy neprestanú tvoriť toxický proteín
- Hrotové proteíny z covidových vakcín prenikajú do všetkých orgánov, čo vedie k hyper-zrýchlenému starnutiu